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HAms: Anekcanpop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18974/answer/18975




YBaxaemruiii Anekcanpp! JIro0oe neKapCcTBO UMeeT T0604YHOe [IeHCTBYE U K JTI000MY JIeKapCTBY
MOXKEeT Pa3BUTHCS UHAMBUYyaIbHasA HEIIePeHOCUMOCTh. Ha BOIIpOC «4To /Iy4lie» OTBETUTH
IOCTATOYHO CJI0XKHO. B Mupe okojo 20 MJTH 4eJIoBeK MONIb3yI0TCsS Buarpoi, oHa omoOpeHa OoJee,
yeM B 110 cTpaHax Mupa. OTo Haubonee U3y4eHHHIN IpenapaT oJIs JIeUeH!s HapyIIeHUu! 3PEKIuH C
MOoKa3aHHOM 3¢ GeKTUBHOCTHIO ¥ 0€30IaCHOCTRIO [AJIS IITMPOKOT0 KpyTra NalreHToB. Yaayuu!



